

Cea mai ideală acoperire a podelelor
 cu metru sau așezat cu lucrători experți li-
 ferează cu prețuri foarte ieftine.

LINOLEUM

neted și florilat de ori și ce lățime
 Filiala noastră „WARENHAUS“ târgul
 Grăului Nr. 9. Telefon 52.

Preliminar și Mostre gratis și franco trimite gratis și franco Magazinul principal Em. Mayer et Cie. Esecutări de lucrări mai mari se pot vedea în localitățile Institutului de păstrare (Sparcasa) și în biroul băncilor: „Creditbank“ Mihalovits et Nussbacher precum și în prăvăliile din nou aranjate al firmei I. L. et Husteimer.

№z. 529/910 jz.

Hirdetmény.

Pérsány kőszég tulajdonát képező és italmérsi engedélyvel egybekötött korcsma háza, ezen kőszég irodájában 1910 évi június hó 26 áe d, e. 10 órákor tartandó nyilvános arverésen 1910 evi július 1 től 1910 június 30 ig terjedő 3 évre az itten meg tekintető feltételek mellett bérbe fog adatni.

Kikiáltási ár 700 kor. melynek 10%-a az árverés megkezdése bánatpénzül leteendő.

Zártajánlatok is elfogadtnak ha azok az ajánlat tevő azon kijelentését tartalmazzák „hogy az árarási feltételeket ismeri és azoknak magát aláveti, azon kívül pedig az előirt bánatpénzzel ellátva és a megajánlott évi bérösszeg számokban és betűkben kitüntette van.

Persány 1910 évi június 6-án.
Szászsebesy, **Langa George**
 k. jegyző. k. bíró.
 1041. 1—1

Frumuseța și tinereta feței

se obține în cel mai scurt timp prin întrebuințarea preparatelor

„Olinchievici Kristalin“

care nu conține nici grăsime, nici stearină sau alte substanțe vătămătoare feței. — Aceste preparate sunt produsul plantelor, ele se pot întrebuința și peste zi, dau pielii frumuseța și frăgezimea juvenilă, contra pistrueilor și-a altor pete ale pielii este și va rămânea numai Olinchievici Kristalin Creme, cel mai sigur cosmetic.

Olinchievici Kristalin pasta de dinți este albă preparată din plante, nu conține săpun, care lasă un gust displăcut în gură.

Prețuri:

- Crema 1 Cor.
- Olinchievici Kristalin Puder 1 Cor.
- Săpun 1 Cor.
- Pasta de dinți 50 fil.

Se poate comanda direct prin **Olinchievici Kristalin** Budapest VIII Bauruss u. 91. 1034.1 10

Profit mare

și pot pro nra Agenți sărguincioși, funcționari etc. Off. sub **B. S. Nr. 100.** la redacția acestei Gazete. 992 1—3

Frizer Român în Brașov.

Subscrisul am onoare a aduce la cunoștința onor. p. t. public român din Brașov și jur că am deschis un

Salon de ras și frizat

în strada Hirscher, Nr. 26 vis-à-vis de Hotel Continental, unde îndeplinesc cu cea mai mare acurateță și promptitudine tot felul de lucrări din bransa mea. La dorință trimit și la locuință pentru esecutarea lucrărilor.

M. D. Tonția,

1023 (2—3) frizer.

D. Fritz Hubbes

Specialist pentru boale de piele și sexuale precum și de urechi, nas gât, s'a reîntors din călătoria sa de studiu și ordonează dela oarele 9½—12 Tîrgu-Cailor Nr. 9. Nr. 1033. 1—3.

Fabrica de tricotaj Gheorg Foith & Cie

Magazin cu mărunțișuri și flanelărie, en gross și en detail.
BRAȘOV, Strada PORTI 24.
 Fabricație proprie de ciorapi, jiletei pentru Dame și bărbați, hăinuțe de copii etc. din lână curată și bumbac. Mare asortiment de albituri, tricot de lână și bumbac. Ciorapii se repară bine și ieftin.

Farmacia și laboratorul chimic al lui HEGYESI ÁRPÁD

Kápolnokmonostor. Comitatul Solnok-Doboka.

Farmecul, Nobleta și Frumuseța unei Doamne îl dă numai un obraz fermos, care se capătă folosind

„Crema Katinka“.

Crema pregătită de mine vindecă cu siguranță petele de ficat, Coșile, Pistrul de pe suprafața pielii, e liberă de orice metal stricăcios, nu conține Kali-carbonat ca cremurile publicate cu multă reclamă și așa nu cauzează dermatită, ci se lipește de suprafața pielii și în câteva momente se usucă nutrește pelea, umple fața împrumutându-i o culoare fină.

„Săpunul Katinka“.

E perfect liber de materii stricăcioase cu un maximal conținut de fiere, pregătit cu parfum plăcut de roze, nu iriteză pielea feței, ci o face de o curățenie strălucitoare, multumită compoziției nobile.

„Pudra Katinka“.

Fiecare damă e datoră să-și crute și aperse pielea feței! Ca efectul obținut cu „CREMA KATINKA“ să poată fi păstrat, înainte de a merge la aer liber, binevoii a Vă pudra fața cât de bine.

„PUDRA KATINKA“ e liberă de orice metal nu conține colorile albitoare stricăcioase ce sã află în fiecare pudră, ci e compusă din materii inocente, din praf de urez și parfumată cu oleiuri de roze.

„Spiritul de păr Katinka“.

Cu o mulțime de declarațiuni mulțumitoare și recunoștințe pot adaveri, că după folosirea abia de o săptămână a „SPIRTULUI DE PĂR KATINKA“, căderea părului cauzată de orice morb ce slăbește rădăcinile perilor încetează cu desăvârșire.

După folosirea abia de câte-va zile a

„Crema Katinka pentru conservarea fineței mânilor“

erosiunile dispar și pelea mânilor devine netedă și moale

Înainte de întrebuințare crema, să se spele mâinile cu „săpunul Katinka“ și apoi uscate a se unge cu un strat subțire de cremă.

- Prețul unui borcan de „Crema Katinka“ 1 cor.
 „ bucați de săpun Katinka 80 f.
 „ cutli de pudră Katinka 120 c.
 „ flacon de spirit de per Katinka 2 cor
 „ de cremă pentru conservarea fineței mânilor 1 cor.

Se află în farmacia lui Hegyesi Árpád în Kápolnok-Monostor, comitatul Solnok-Doboka și la Dr. Egger Leo și Egger I. Nádor, Budapesta VI Váci körút 17.

Să capeta pretutindeni

Kalodont

Cremă de dinți indispensabilă
 conservă dinți curați, albi și sănătoși.



UȘOR DE TOT,

ce poate face și un copil este
 spălatul cu Sapunul

Schiecht

Care curăță și înalbește, totodată economisește muncă și încordare.

Băile alcalino = muriatice dela Sângeorgiul-Román

(Oláh-Szentgyörgy, Besztercze Naszódmege).

Pentru cantitatea mare de **carbonat de sodiu**, **clorure metalice** și **acid carbonic** întrec cele mai renumite **ape minerale** din Europa. Se aplică ca **cuăă de beut** cu cel mai mare succes la toate boalele acute și cronice de **stomac și intestine**, la **opstipație cronică**, la **hyperaemie de ficat**, la **disvoltarea pietrelor de beșică**, **biliare și rinichi**, la **haemoroide**, la **blenorree (Triper)** și **catare de ut.r.**, la afecțiunile catarale ale căilor respiratoare, la **debilități nervoase** (neurastenie, hystene), la **reumatisme** și **poeagră**, la **scrofulă** etc.

Ca bae (scaldă) influențază minunat resorbirea exudatelor pleuritice, peritonice, uterinare etc. precum și deosebitele boale de piele.

Inceperea sezonului din 15 Iunie durează până la 15

Septemvrie 1910.

O mulțime de **odăi** corăspunză, or mobilate stau la dispoziția publicului în preț dela 1—4 cor.

Bucătărie foarte bună și ieftină

În salonul de cură sunt disponibile jurnale, bibliotecă etc. Parc și alee (ptomenadă) pe terenul băilor — Locuri de escurșione în înalții munți din vecinătate. Musică bună permanentă.

Prețul unei calde (calde) 1 cor., unei reci 40 fil.

Ultima stațiune a căi ferate în loc precum și poșta, telegraf li telefon aproape de băi stau trăsuri coade ra dispoziția publicului.

Medic de scaldă: **Dr. Andrei Monda.**

Prospect la cerere se trimite franco **DIRECȚIUNEA BĂILOR.**

A XXVIII. LOTERIE de Stat Reg. ung.

pentru scopuri de binefaceri. Loteria aceasta conține **11.969 câștiguri** cu suma **totală de 365,000 cor.**, care se plătesc în bani gata.

Câștigul principal 150,000 coroane.

Și		10 câștiguri cu 1000 coroane.	
1 câștig principal cu 20,000 cor	150	100	100
1 " " " 10,000 "	300	50	50
1 " " " 5000 "	1,500	0	0
5 câștiguri " " " 2000 "	10,000	10	10

Tragerea urmează irevocabil în 30 Iunie 1910.

Un los costă 4 coroane.

Losuri se capătă la **Direcția loteriei r. u. în Budapesta**, (oficiul vamal) trimițând costul lor la ori-care oficiu de Poșta, Dajdie, Vamă și sare, la stațiunea căilor ferate, Trafici și Zarafi.

Direcțiunea loteriei reg. ung.

Tufuror acelor carl călătoresc se reîntore acasă din România li-se recomandă **Schimbătoria de bani la Tutungeia d-lui Dumitru Popp,**

Zaraf, Strada Hirșer Nr. 4 Brașov.